



В Москве заключен под стражу мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего ребенка

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 7 апреля 2017 года мужчина, находясь в квартире жилого дома, жестоко избил 13-летнего ребенка своей супруги, причинив ему множественные телесные повреждения. Спустя два дня самочувствие ребенка резко ухудшилось, и он был госпитализирован в реанимационное отделение одной из московских больниц.

Мальчику оказывается вся необходимая медицинская помощь, врачи оценивают его состояние как стабильно тяжелое.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе допроса мужчина полностью признал вину. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1116920>